DORTGENLER

ABCD doértgen
m(ACB)=16°
m(DCA)=24°
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Yukaridaki verilere gore, m(D/B\C)=x kactir?

X
B\(+ C

m(BAC)=m(CAD)=50°

KONU GELISTIRME
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TEST NO: 2

[AC]L[BD]
|AB|=5cm
|[BC|=11cm
D |AE|=|ED|
|CF|=|FD|
|[HF|=6cm

11

Yukandaki verilere gére, |HE | =x kactir?

A) 60 B) 64 D) 72 E) 74 @B)Jﬁ 0% DS Ba
x=2/6752 514 12%= % (2x)"
x=éé =213
2. ABCDdortgen | 5. A ABCD doértgen
[AH] L[BD] m(AEB)=45°
|BF|=|FC| |BD|=3|AC|
|[EC|=|DE|
|[FH|=1cm 45°
|[EH|=5¢cm B =z XE D
D 1AB|=10cm
Yukaridaki sekilde tarali alan 27v/2cm? oldugu-
Yukarnidaki verilere gére, |AD|=x kacgtir? na gére, |AC| ka¢ cm'dir?
A) 13 ) 14 C) 15 D) 16 E) 17 A)3 B) 4 C)5 @ E)9
(0%410%= 2%+ X? Alor= L JAC( A B /0 &
X=/4 27/[2 :_% x.:rx-_/_‘_:_ x=é
3. [AD]_L[DC] 6. [CF] ve [AE]
[AC]L[BC] aclortay
|AD|=|BC]| m(ADC)=140°
|DC|=2cm m(ABC)=50°
|AB|=6cm |AE|=7cm
|AF|=5cm
= 4,;2-5u= ¢
Yukaridaki verilere gére, C(ABCD) ka¢ cm'dir?
A) 10 B) 12 C) 14 5) 16 E) 18 Yulfarldaki verilere gore, |EF| =x'in alabilecegi
degerler toplami kactir?
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ABCD dortgen
AB] L[AD
£ [AB] L[AD]
[BC]L[DC]
|BF|=|FD]|

341{-{‘60-:(%0
Ja=12%0
a=40

[AE]N[BD]={F}

m(ABD)=m(EFC)

Yukaridaki verilere gore, m(ABB):x kactir?

A) 30

B) 40 50 D) 60 E) 70

[AC]L[BD]

|DF|=2|FC|
|BE|=2|AE]|
|[BD|=21cm

|AC|=36cm
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FL=2b
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Yukarnidaki verilere gére, |EF| ka¢c cm'dir?

ABCDdortgen
m(AKB)=60°
|[BD|=16cm
|AC|=10cm
K=Yy £
X=7

D

Yukaridaki verilere gore, |EF| kag cm'dir?

Geowmetn

10. [AC]N[BD]={E}
|AD|=12cm

|[BC|=8cm
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E-4 ¢ XLtk
2 < xLI0
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K ve L [AC] ve [BD]'nin orta noktalari olduguna
gore, |KL| =x'in alabilecegi ka¢ tam sayi degeri
vardir?

A) 3 B) 4 C)5

ABCD dortgen

[AB]_L[AD]

[DC]L[BC]

|AD|=|DE|

|[EC|=7cm

|[BE|=2cm
Arerattastxt

xXt=132
X:ler

Yukaridaki verilere gére, | AB| =x ka¢ cm'dir?
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A) 4 E) 6

12. ABCD dértgen
[DC].L[BC]
|BC|=|EC|
|BE|=6v2cm
m(DAB)=60°
B mABE)=15°
|AD|=2cm
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Yukaridaki verilere gore, | AB|=x ka¢ cm'dir?
A) 443 C)5v2 D)8 E)6v2 |AB|=x kag
A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 20
[7-CT8-AT9-B] | [10-EJ11-D[12-A]
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